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گلبرگ � مجموع درجات تمام رئوس � � �2 2 5 10q ب.�
پ. گراف ناهمبند است و از 3 بخش تشکيل شده است.

الف. بيش‌ترين مقدار k برابر 6 است. يعني گراف 6- منتظم 7 رأسي 424
K7 است. که همان 

و  است  تهي  غير  گراف  اين‌که  به  توجه  با   K مقدار  کم‌ترين  ب. 
 K = 2 تعداد رئوس فرد، نمي‌تواند فرد باشد، برابر 2 است يعني 
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abcde⇒ 4 مسيري به‌ طول 

abcdefg⇒ 6 مسيري به‌ طول 

  درس 2 مدل‌سازي با گراف

سؤالات امتحاني درس دوم

جاهاي خالي را با عبارت‌هاي مناسب پر کنيد.
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حاصل

گزينة صحيح را انتخاب کنيد.

عدد احاطه‌گري گراف تهي 4 رأسي کدام است؟494
2)4 	3)3 	4 )2 1(‌ صفر 	

عدد احاطه‌گري گراف مقابل کدام است؟ 505
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گلبرگ
C16 کدام است؟525 عدد احاطه‌گري گراف

7 )4 	6 )3 	5 )2 	3 ‌)1
به سؤالات زير پاسخ کامل دهيد.

گراف مقابل را در نظر بگيريد.535
الف.‌ يک مجموعه احاطه‌گر 4 عضوي بنويسيد.

ب. يک مجموعه احاطه‌گر مينيمال بنويسيد.
پ. عدد احاطه‌گري اين گراف را بيابيد.
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گراف مقابل را در نظر بگيريد.545
الف.‌ يک مجموعه احاطه‌گر غير مينيمال بنويسيد.

ب. با حذف برخي از رئوس مجموعه )الف( يک مجموعه احاطه‌گر مينيمال بيابيد.
پ. عدد احاطه‌گري اين گراف را بيابيد. 
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fعدد احاطه‌گري گراف مقابل را بيابيد. 555
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�� مجموعه براي هر کدام نوشته و عدد احاطه‌گري هر کدام را تعيين کنيد.565 C11 را رسم کرده و يک P7 و  گراف‌هاي 

گراف 3- منتظم مرتبه 6 را رسم کرده و عدد احاطه‌گري آن را بيابيد.575

عدد احاطه‌گري هر کدام از گراف‌هاي زير را بيابيد. 585
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�� مجموعه آن با اندازة يک باشد رسم کنيد.595 الف. يک گراف 5 رأسي که
�� مجموعه آن با اندازه دو باشد رسم کنيد. ب. يک گراف 5 رأسي که 

يک گراف 8 رأسي رسم کنيد که عدد احاطه‌گري آن 3 باشد.606

الف. يک گراف 7 رأسي با عدد احاطه‌گري 2 رسم کنيد که يک مجموعة احاطه‌گر يکتا با اندازة 2 داشته باشد.616
ب. يک گراف 7 رأسي با عدد احاطه‌گري 2 رسم کنيد که بيش از يک مجموعة احاطه‌گر با اندازة 2 داشته باشد.

يک گراف 6 رأسي رسم کنيد که عدد احاطه‌گري آن 4 باشد.626
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گرافP10 را رسم کنيد.636

�� مجموعه از آن را بنويسيد. الف. يک 
ب. يک مجموعه احاطه‌گر مينيمال 5 عضوي از آن را مشخص نماييد.

C12 را رسم کنيد.646 گراف 
�� مجموعه از آن را بنويسيد. الف. يک 

ب. يک مجموعه احاطه‌گر 7 عضوي از آن را مشخص نماييد.
يک گراف 11 رأسي با عدد احاطه‌گري 2 رسم کنيد که يک مجموعه احاطه‌گر يکتا با اندازة 2 داشته باشد.656

يک گراف 11 رأسي با عدد احاطه‌گري 2 رسم کنيد که بيش از يک مجموعة احاطه‌گر با اندازة 2 داشته باشد.666

يک گراف 13 رأسي با عدد احاطه‌گري 3 رسم کنيد که يک مجموعة احاطه‌گر يکتا با اندازة 3 داشته باشد.676

يک گراف 13 رأسي با عدد احاطه‌گري 3 رسم کنيد که بيش از يک مجموعة احاطه‌گر با اندازة 3 داشته باشد.686

يک گراف 8رأسي با عدد احاطه‌گري يک رسم کنيد که کم‌ترين تعداد يال را داشته باشد.696

يک گراف 8 رأسي با عدد احاطه‌گري يک رسم کنيد که بيش‌ترين تعداد يال را داشته باشد.707
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گزينة »2«494
نکته: عدد احاطه‌گري گراف تهي n رأسي برابر n است.
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گزينة »2«515
گزينة )1( مجموعه احاطه‌گري نيست زيرا رأس a احاطه نشده است.

در گزينة 2 داريم:
{ , , , }a c f h

a حذف ⇒ a احاطه نمي‌‌شود 
c حذف ⇒ c و ‌d احاطه نمي‌شوند 

f حذف ⇒ f و e احاطه نمي‌شوند 
h حذف ⇒ g و i و h احاطه نمي‌‌شوند 
در گزينة )3( مي‌توان رأس d را حذف کرد و مجموعة باقي‌مانده 

باز هم احاطه‌گر است.
{ , , , } { , , }b d e h d b e h� � �ýme مجموعه احاطه‌گر است 

در گزينة )4( مي‌توان رأس c را حذف کرد و مجموعه باقي‌مانده 
باز هم احاطه‌گر است.

{ , , , } { , , }b c e h c b e h� � �ýme مجموعه احاطه‌گر است 

گزينة »3«525
n برابر است.
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}= مجموعه احاطه‌گري 4 عضوي , , , }a b c d الف.�
}= مجموعه احاطه‌گري مينيمال  , , }e c h ب.�
e ⇒ حذف رأس e احاطه نمي‌شود 
c ⇒ حذف  رأس c احاطه نمي‌شود 
h ⇒ حذف  رأس h احاطه نمي‌شود 
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